  A) COLECTIVO DE  SECRETARIOS INDEPENDIENTES DE MADRID

B)  UNIDAD DE ACCION DE LOS SECRETARIOS 

CONVOCATORIA NACIONAL DE ASAMBLEA DE                   SECRETARIOS

El próximo día 17 de noviembre lunes a las 12 horas en primera sesión, que continuará a las 17 horas, para los que no hayan podido asistir por la mañana, celebraremos una importante REUNION NACIONAL en el Salón de Actos de los Juzgados de INSTRUCCIÓN en la plaza de Castilla de Madrid y convocamos a la misma A TODOS LOS SECRETARIOS DE ESPAÑA cualesquiera que sean su adscripción asociativa, categoría o procedencia territorial.

El objetivo es hacer una reflexión conjunta sobre el futuro de nuestra carrera, y decidir si realizamos un último esfuerzo para reconducir los términos en que se plantea la reforma de la L.O.P.J, adoptando medidas concretas, o dejamos que las cosas sigan su curso.

No queremos ocultaros que tenemos una visión muy negativa de todo ese proceso y que pensamos que hay que hacer algo efectivo y muy rápidamente, pero creemos que antes debemos oír a todos y que la decisión final debe tomarse en Madrid, ya que los compañeros de Madrid han sido los mas reivindicativos como se vio en las movilizaciones del  pasado año. Tenemos 600 firmas de Secretarios que, entre otros extremos, piden nuestra incorporación al Consejo, y que se nos den funciones resolutivas en los Juzgados y Tribunales, por tanto, como el proyecto no pasa de las promesas, nos mantiene en el Ministerio, nos jerarquiza en la línea de los Fiscales y nos subordina a las Comunidades Autónomas, preparando el camino de nuestra transferencia, creemos que existe un amplio descontento en la Carrera al que hay que darle voz en este asunto. No en vano se juega la naturaleza misma de un Cuerpo con cientos de años de historia, y la supervivencia de un legado histórico por el que lucharon nuestros compañeros. 

También nos preocupan enormemente las enmiendas presentadas en el Senado, especialmente las del Partido en el Gobierno, que contemplan que el Secretario Coordinador designará a los Secretarios que tengan que sustituir por licencia, vacante, ausencia, etc; que los Gestores podrán ser nombrados Secretarios sustitutos (lo que podría reducir las convocatorias de oposiciones a Secretarios); que en una Disposición Adicional de la Ley se cree la figura en el Ministerio de un Secretario General para “coordinar” a los Secretarios de Gobierno; o que en los Servicios Comunes Procesales, por encima del Secretario, se contemple que el Juez Decano sea “testigo”, y deba “poner toda posible anomalía en conocimiento de la Sala de Gobierno”.

Sin perjuicio de que en la Asamblea se adopten medidas más contundentes o se decida otra cosa, nuestra propuesta conjunta es convocar a los Medios de Comunicación, y comunicarles nuestras razones así como que vamos a remitir la carta que se adjunta a Su Majestad el REY, al Presidente del Gobierno, a los Grupos Parlamentarios en el Congreso, al Ministro de Justicia y a la Mesa Sectorial de Negociación de la Administración de Justicia. 
Un último apunte: si deseas estar informado de la evolución de los acontecimientos, no dejes de visitar el FORO de Unidad de Acción en INTERNET http://boards1.melodysoft.com/app?ID=accionsecretarios donde Secretarios de todas las tendencias, debaten los problemas de la carrera, o el CHAT abierto de Secretarios http://client.sigmachat.com/sc.pl?id=49074, donde se debate en vivo todos los días a partir de las 22:30. Tendrás así información en tiempo real de todos los acontecimientos, acabando con el ocultismo que tantas veces hemos soportado. 

Acude a la Asamblea, opina libremente y no dejes que otros hablen por ti. Si ves las cosas de otra forma, acude igualmente, tienes todo nuestro aprecio y ojalá y tengas razón, pero la tendencia de las últimas leyes indica lo contrario, y es el único dato cierto que hay sobre la mesa.

Por el Colectivo S. I. M:  F. Fernández                   Por Unidad de Acción:  C. Valiña.

